

# 国务院：鼓励流量不清零

## 使城市平均宽带接入速率提升40%以上

国务院总理李克强5月13日主持召开国务院常务会议，部署推广政府和社会资本合作模式，汇聚社会力量增加公共产品和服务供给；确定加快建设高速宽带网络促进提速降费措施，助力创业创新和民生改善；决定进一步推进信贷资产证券化，以改革创新盘活存量资金；部署对部门和地方开展督查，狠抓各项政策措施落实。

会议指出，加快高速宽带网络建设，促进提速降费，既可改善人民生活，又能降低创业创新成本、为“互联网+”行动提供有力支撑，拉动有效投资和消费、培育发展新动能。会议确定，一是鼓励电信企业尽快发布提速降费方案计划，实施宽带免费提速，使城市平均宽带接入速率提升40%以上，降低资费水平，推出流量不清零、流量转赠等服务。二是推进光纤到户和宽带乡村工程，加快全光纤网络城市和第四代移动通信网建设。

据新华社

社会

万象

研究

暖新闻

### 贵阳一面包车超载核载6人实载51人

10日晚，贵阳民警拦停一行驶异常的面包车检查，发现6座面包车整整装了51人，而且全是大人！驾驶员交代，车上全部是工人，当时他们正准备从王家桥开车到花果园工地做工。为了方便，把后车厢的座位卸掉后，让四十多名工人站着挤在后车厢里。

刘畅

### 老师趴地上求学生赐“胯下之辱”



从古至今，胯下之辱被认为是奇耻大辱。而11日晚上，武汉理工大学一名副教授却主动趴在教室前门，要求学生“凌辱”他。在他的鼓励下，100多名学生跨过老师的身体。他表示，这传递的是敢于用科学真理否定权威、反抗权贵的精神。

张全录

### 云南破获一起“猎杀大熊猫案”

云南省森林公安在昭通市盐津县破获一起猎杀大熊猫案，抓获10名嫌疑人，查获熊猫皮一张，大熊猫肉9.75公斤、腿骨2根、头骨2块、熊胆1只。据悉，犯罪嫌疑人王氏兄弟发现开枪打伤的是大熊猫后，并没有停止猎杀。大熊猫逃到树上，犯罪嫌疑人又补一枪将其打死。

李伟杰

### 美国一个家庭17年来只吃肉

美媒11日报道，美国一个家庭17年来仅食用肉类，而不摄入任何其他碳水化合物。1998年，夏琳·安德森患上了莱姆病，除了红色肉类以外她吃任何食物都会产生剧烈的不适感。她的丈夫乔·安德森接受采访时说：“这让我们非常惊讶。高脂的红色肉类向来被认为是非常不健康的食物，但她却只能吃这个。”于是接下来的几年里，安德森夫妇阅读了大量与高脂红肉相关的、鼓励肉类饮食的书籍和文章。最后，他们一家成了完全的肉食者。

宋红梅

### 男子打小狗遭“人肉”向爱狗人士鞠躬道歉



10日16时左右，在乌鲁木齐赛博特国际汽车城一家汽修店前，因为一条小黑狗对着自己的小孩吠叫并吓到小孩，一名市民拿着铁管追打小黑狗。随后，这一打狗经过被传到网络，打狗的市民引来众多网民谴责，他的个人信息也遭到“人肉”。12日17时许，按照与爱狗人士的约定，王先生来到双方碰面地点——迎宾路一家酒店。刚到酒店门口，王先生便被围了起来，当日到场的爱狗人士有近50人，他向爱狗人士鞠躬道歉。17时45分许，经多次协商，王先生同意支付1万元，经媒体转交给爱狗人士，用于小黑狗的治疗。

石丰森 刘昕

### 坐1小时走2分钟能减少死亡风险33%

很多人清楚久坐的危害，但如何用最简单的方法降低危害呢？美国研究发现，每坐1小时站起来活动2分钟，能减少死亡风险33%，而对于那些患有慢性肾病的人，甚至能减少41%的死亡风险。

刘成

### 妻子压力大 会导致丈夫心脏差

通常认为妻子更依赖丈夫，但美国密歇根大学对356对夫妇的社会心理情况及多项生物学指标进行了跟踪调查后，发现丈夫对妻子压力的敏感度超过妻子对丈夫压力的敏感度。夫妻之间因为鸡毛蒜皮小事而发生争吵，会导致丈夫血压骤升，更可能导致心脏病早发。

李觉龙

### 低头看iPad 颈部肌肉受压高3倍

美国华盛顿州立大学选取了33名参试者，要求他们采用不同的姿势使用平板电脑，结果发现，把iPad平放在膝盖或桌面上低头阅读时，颈部肌肉受到的压力是使用台式电脑时的3倍。这种过度压力会导致颈部损伤。

宋婷婷

### 日本开发出反复蓄热的新陶瓷

日本筑波大学13日发表的一份公报称，该校与东京大学合作，开发出了一种能反复蓄热散热的新型陶瓷，有望用于太阳能发电和工厂排热系统。

蓝建中

### 山东43岁失独母亲剖腹诞下男婴



刘桂兰、何敬运夫妻是山东济宁的一对失独父母，2013年12月，他们已经成家的儿子因车祸去世，夫妻两人几乎崩溃。为了能让自己的后半生有依靠，也为了能让自己的生活重新开始，夫妻俩决意再生一个孩子。在齐鲁公益联盟和山东红十字会医院的免费救助下，2014年8月，刘桂兰成功怀孕。5月13日，43岁的刘桂兰成功剖腹产下一子。

于鹏

### 为救病父募得57万 学生如约加息还捐款

2012年北京化工大学生许涛通过微博募捐拯救患白血病父亲，并郑重承诺3-5年内还款，几个月时间募集到57万元。时隔3年，曾经给许涛捐过款的某集团战略规划部经理曾鹏宇12日在微博发文表示，收到许涛汇过来的钱款——在原来捐款的基础上，还多出10%利息。许涛的汇款留言写着：两年每年5%的利息，谢谢您。“原来这孩子当初就是说的是借！原来这个年轻人只是在完成他当初的承诺！”曾鹏宇在文末写道。这一践行承诺的举动感动网友，纷纷为其点赞。

王选辉

## 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第15126期中奖号码:211

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	/	1040	71
组选3	/	346	85
组选6	/	173	0

本省投注总额 357120元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第15126期中奖号码:21125

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	92	/	100000

全国投注总额 8120460元

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”  
第15054期中奖号码:基本号码02,09,15,24,34+03,09

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	7	6893459	/
二等奖	(追加) 3	4136075	/
三等奖	100	83843	/
四等奖	(追加) 14	50305	/
五等奖	566	5098	/
六等奖	(追加) 212	3058	/
七等奖	27022	200	/
八等奖	(追加) 9615	100	/
九等奖	519128	10	/
十等奖	(追加) 180768	5	/
十一等奖	5446776	5	/

全国投注总额 184055388元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第2015126期中奖号码:14,18,19,20,23

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	9	100	900
三等奖	442	10	4420

本期投注总额:26066元,奖池奖金:20455元

中国福利彩票“东方6+1”玩法  
第2015054期中奖号码:基本号码8 6 2 5 2 9 生肖:鸡

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	1	0	44194
三等奖	0	0	10000
四等奖	49	7	500
五等奖	975	74	50
六等奖	18897	1644	5

六省市投注总额:793282元,安徽投注总额:66166元  
奖池奖金:57918220元

中国福利彩票3D玩法  
第2015126期中奖号码:9 7 1

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	9289	269	1040
组选六	25878	623	173

全国投注总额:45281694元,安徽投注总额:1058728元

中国福利彩票“七乐彩”玩法  
第2015054期中奖号码:01,07,09,10,12,23,25特别号码:18

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	11	19272	0
三等奖	191	2219	3
四等奖	719	200	24
五等奖	7155	50	198
六等奖	12144	10	369
七等奖	83620	5	2658

全国投注总额:6451060元,安徽投注总额:218910元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2015126期中奖号码:01,05,06,12,13

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	101	11	2184
二等奖	4108	781	10

六省市投注总额:626352元,安徽投注总额:114874元  
奖池奖金:845919元